



奉化发布



奉化日报

## 在体验中找问题

# 江口创新办事机制精准服务百姓

□记者 徐华良  
通讯员 应国民 沈琼

炎炎夏日，江口街道有这样一群人，他们以一名普通百姓的身份，走入农户，主动与群众促膝谈心，倾听民情，了解民意，做到精准服务。这是该街道推行“在体验中找问题”办事机制的一个场景。

群众满意是一切工作的出发点和落脚点，也是检验和衡量干部作风的重要尺子。江口街道为何要推出这样的办事机制？还得从一条河道的整治说起。4月，辖区内有一个村的一条河道长满了水草，河面上还有漂浮物，联村干部发现了这一问题，而护水员却振振有词说保洁制度健全。后来，联村干部和村干部一起采取紧急措施，清理河道水草，打捞漂浮物，得到了村民好评。这件事

引起了街道主要领导的重视，认为要办好每一件民生事，只有干部扑下身子，在体验中寻找问题，才能真正解决问题。

体验中找问题需要哪些人参与？体验哪些内容？街道负责人表示，体验是开放性活动，是畅通百姓诉求表达的渠道，体验者应具有广泛性、代表性，既要有机关干部、退休教师、妇女干部、农村党员干部，也要有志愿者、敢说真话的普通百姓及社会上“爱管闲事”的热心人。每位体验者的任务，就是把百姓反映的大事小事记录下来，凡涉及到村的问题，立刻反馈给村干部，能解决的马上解决；一时不能解决的，按照轻重缓急，列出解决时间表。

在体验中找问题，注重从群众最关心的问题着手。该街道开展农村环境卫生综合整治已有2年时间，以前群众反映村容村貌大变革，

对环境比较满意。现在的环境卫生现状如何呢？

5月，该街道派出体验者深入农村，让村民打开窗户说亮话，把存在的问题直接表达出来，然后对症下药，及时整改。同时，开展“环境卫生问题随手拍”活动，让体验者把日常生活中发现的道路不平、村庄不洁、坑洼积水、乱搭建和路灯亮化率低等问题，用手机或相机拍下来，及时上传到街道微信群。7月27日上午，一志愿者在微信群上传一张盛源路一企业门前堆放建筑垃圾的图片，城管队员第一时间找到企业主并告知情况。2小时后，当城管队员再次到现场查看时，垃圾已全部清理完毕。

记者了解到，推行在体验中找问题的办事机制，还包括平安建设、乡村振兴、征地拆迁和项目推进等百姓关注的问题。针对以往机关干

部和村干部在工程项目推进保障中存在求稳怕难、办事不力等问题，该街道建立了村干部季度工作例会制，采取实绩评议的方式推进项目进度。针对基层干部在村级经济发展中视野不宽、坐等补助等问题，发动经济效益好的22家企业与15个经济薄弱村结对，力争在1年内摘掉经济薄弱村“帽子”。在农村“三资”管理方面，针对基层干部存在项目先做后批、财务报账不及时等问题，街道逐个分析，查找“病灶”，逐一解决，确保资金安全。

该街道负责人表示，通过体验中找问题，有力地推进了干部作风大转变，彰显了干部干事的能力与本领。截至目前，全街道已开展各种体验活动89场次，参与人员158人次，解决民生实事诉求137项，涵盖百姓日常生活生活的各种事务，解决率达96.3%。

## 11天时间签约户数比例超80%

# 中医院周边及春晖零星危旧房屋改造征收项目稳步推进

□记者 蒋凯  
通讯员 竺增辉

本报讯 昨日，随着第203户住户签订房屋征收补偿协议，中医院周边、春晖零星危旧房屋改造征收项目的签约户数比例突

破80%，签约率达到法律规定的协议生效相关比例要求。

据悉，中医院周边、春晖零星危旧房屋改造征收项目共有被征收户253户，房屋征收补偿协议签订从7月22日起，仅用了11天时间，签约

率就达到80.2%。该过程凝聚了各相关部门、指挥部工作人员和社区居民及志愿者等人员的大量心血。

下一步，除继续稳步推进签约进度外，区有关部门将加紧审议已签协议，如合格协议达到本区块总

户数的80%以上，则由区房屋征收办公室公告已签订的补偿协议正式生效。

下阶段，有关部门将抓紧实施补偿资金发放和房屋腾空搬迁等相关工作。

## 受惠职工780余人

# 工会暑期托管班“托稳”职工心

□记者 景小芳  
通讯员 邬海虹

本报讯 “我喜欢打球、跳绳，因为我喜欢运动。”“我喜欢和小伙伴一起做手工，还有看各种课外书……”近日，宁波佳尔灵气动机械有限公司工会之家异常热闹，不时传来小朋友的笑声和朗朗的读书声，该公司组织的第一期工会职工暑假托管班在这里开课了。

据悉，该公司托管班根据职工的上下班时间设计，还请了专业辅导教师照看孩子，却只收取每天5元的午餐费用，对职工来说，这是给孩子找到了便宜又安全放心的托管班。

其实，为解决职工后顾之忧，今年暑期，我区各级工会陆续开展了职工子女托管服务，在辅导孩子完成假期作业之余，开展兴趣类、活动类等项目。从7月开始，全区已有20多家工会的职工子女暑期托管班陆续开班，受惠



江口街道总工会给“小候鸟”班送文具

职工达780余人，免除其上班时的“后顾之忧”。宁波雅楚霓帽服饰有限公司职工王女士将女儿带到公司的“未来之星”暑期班，与20多名职

工子女一同学习英语、绘画、音乐等课程。她表示，单位工会组织的暑期职工子女托管班服务，真是贴心到职工的心头上了。

“根据宁波市总工会的部署要求，今起5年内，我们将在全区推行职工子女假期托管服务。”区总工会负责人表示。

## 区领导检查高温安全生产工作

□记者 俞加北

本报讯 昨天上午，区委常委、常务副区长魏建根率安监、公安、消防等部门负责人开展夏季高温安全生产工作检查。

当天，魏建根一行先后检查了万达广场、西溪水上乐园、宁波沃腾玛尔洁具有限公司、力星金燕钢球（宁波）有限公司等地。每到一处，检查组仔细查看消防设施设备维护情况，并与现场负责人交流，就夏季高温天气下做好安全生产工作作现场指导。

在检查中，魏建根指出，夏季汛期和高温期是生产安全事故的易发

期，也是全年安全生产难点凸显期和重点工作期。各地各部门务必提高认识、时刻警惕，强化安全防范措施，做实做细做好安全生产工作，切实预防和减少安全事故。

魏建根强调，安全生产要将隐患排查治理放在首位，切实树立“隐患就是事故”的意识，对于发现的隐患，要即查即改。对于迟迟未能完成整改的，相关部门要从严肃处理，绝不姑息。同时，要注重“人防”与“技防”相结合，要不断优化升级安全生产设备和防护系统，还要注重人员培训，安排专人值守，建立日常巡查机制等，确保万无一失。

## 把爱心传递给更多人

# 我区举行首次公益创投项目评审会

□记者 朱晓冬  
通讯员 胡盛雅

本报讯 昨天，由区民政局主办、区社会组织服务中心承办的2018年奉化区公益创投项目评审会如期举行，这也是我区举行首次公益创投项目评审会。

评审会现场，22个参评项目的负责人依次上台演讲，围绕团队介绍、项目需求、项目目标、项目计划相关内容进行阐述。评审小组的8位评委从项目公益性、针对性、合理性和团队能力等方面对每个项目现场打分，打分结果将作为项目是否通过终审的重要依据。

据了解，近年来，我区社会组织队伍发展迅速，截至上月底，全区依法登记的法人社会组织有446家，

其中社会团体187家，民办非企业单位258家，基金会1家。此外，各镇（街道）基层还活跃着1200多个经过备案的基层社会组织，其中公益性社会组织26家。

为拓展社会组织参与社会服务的深度与广度，鼓励和支持社会组织发展公益事业，提升社会服务水平，6月27日，区民政局启动2018年度公益创投项目，面向全区公开征集公益项目，得到了社会组织的积极响应，共征集项目27个，涉及社会组织23家。经初步评定与筛选，其中18家社会组织的22个项目脱颖而出，进入现场评审环节。如项目通过优化和终审后，将于8月中下旬正式立项实施，每个项目最高扶持的公益创投资金可达3万元。

## 太阳能发电板、USB接口……

# 智能环保果壳箱“亮相”城区



□记者 许彝  
通讯员 陈昱

本报讯 太阳能发电板、多种垃圾分类投口、USB接口……昨天上午，记者在桥东岸路三味书店门口看到，一个高2米、宽1米，公益广告灯箱与环保垃圾箱等结合于一体的智能环保果壳箱伫立在人行道边。单独设计的电子垃圾投口方便了市民灭烟和处理烟头。

值得一提的是，这种果壳箱还有一个太阳能发电板，不仅可为内部空气交换系统供电，实现普通垃圾箱无法解决的除臭、灭蚊的问题，还能为广告灯箱和两侧的USB充电口无限续航，USB充电口则可供市民免费为手机充电。

## “云雀”明晨到中午 在象山到启东一带沿海登陆 请市民关注台风动态并注意防范

□记者 徐华良  
通讯员 沈绿草

本报讯 昨天上午10时48分，区气象台继续发布沿海海面台风警报，12号台风“云雀”将在明天早晨到中午，在象山到江苏启东一带沿海登陆。区防指办公室要求沿海地区网箱养殖户、休闲渔船、象山港小型捕捞渔船和无动力船只注意防范，确保人员安全。

“云雀”昨天晚上8时位于我区

偏东方495公里的海面上，近中心气压990百帕，以每小时7公里时速移向西南，今天向西偏北方向移动，逐渐向华东沿海靠近。受其影响，今天到明天有大到暴雨，局部大暴雨。今天到明天，我区内陆地区风力可达5至7级，沿海地区6至8级，象山港8级阵风9至10级大风，宁波沿海海面9至11级大风。

区气象台提醒市民，请关注台风动态，并注意防范。

## 锐意创新无止境

# ——记泰格尔陶瓷有限公司董事长王忠节



□记者 蒋凯  
通讯员 蔡军义

“产品要有市场竞争力，必须不断创新，做到人无我有，人有我精。”日前，尚田商会副会长、宁波泰格尔陶瓷有限公司董事长王忠节在接受记者采访时如是说。

王忠节出生于1962年，莼湖镇洪溪村人。1980年，他进入奉化第一棉纺织厂，从车间机修工

一直做到供应科长。迎着改革开放的春风和民营企业蓬勃发展的大环境，他敏锐地察觉到民营企业将是今后国家的发展方向，遂下海经商。期间，他曾从事过粮油批发与销售、塑料产品加工等行业。

1994年，王忠节创办奉化市南海精密陶瓷有限公司，从事陶瓷密封环、水阀片的生产。随着市场竞争日益激烈，利润空间越来越小，他决定引进人才，开发当时少有人问津的高压钠灯用半透明氧化铝陶瓷管，并形成了95陶瓷系列和半透明陶瓷系列两大产品的格局，为日后的发展打下了基础。2004年，95陶瓷产品市场竞争日趋白热化，而半透明氧化铝陶瓷管产品的市场著名度和占有率在逐年提高，王忠节决

定放弃没有竞争优势的95陶瓷生产线，同时引进外资，注册成立宁波泰格尔陶瓷有限公司，集中精力扩大半透明陶瓷的生产能力。这一步，使公司的核心竞争力得到质的提升。

作为董事长，王忠节近年来通过对国际先进生产厂家产品的分析比较，带领技术人员，不断调整生产工艺和产品配方，产品各项性能指标均达到或接近国际先进水平。国际照明“巨头”，如美国通用电器、德国欧司朗照明等和公司达成了长期合作协议。最近，该公司成功开发高光效钠灯陶瓷管，已批量生产投放市场，前景很好。

经过多年发展，该公司目前在尚田工业区拥有总占地面积1.66万

平方米，总建筑面积1.5万平方米的厂房，是目前国内最大的半透明陶瓷管生产企业之一。

企业发展了，王忠节没有忘记员工。他说，效益是靠全体员工创造的，必须把员工利益放在首位。多年来，王忠节帮助解决员工生活困难、子女求学等难题不胜枚举，被员工称赞为“热心慷慨的好老板”。



今日城市空气质量  
宁波市奉化区环保局特约刊登

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	135	三级	轻度污染
溪口	139	三级	轻度污染